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Σε κυκλώματα με R,L,C



Μέση Ισχύς
RIP εν

2=

Το εμβαδόν της σκιασμένης περιοχής είναι ίσο με το Ιεν2Δt



Ισχύς σε αντίσταση
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Στιγμιαία Ισχύς P=I2R

Ενεργός τιμή
ρεύματος,τάσης



Ισχύς σε Αυτεπαγωγή

tVv wsin0=

•Εφαρμόζουμε τάση:

•Προκύπτει ρεύμα :

•Η στιγμιαία ισχύς :

)/sin( 20 pw -= tIi

)2/sin(sin pww -== ttIVvip

)2sin(002
1 tVIp w-=

’Οταν τα i και  v είναι θετικά η πηγή δίνει ενέργεια στην αυτεπαγωγή.

’Οταν τα i και  v είναι αρνητικά η αυτεπαγωγή δίνει ενέργεια στην πηγή

0=Þ avP



Ισχύς σε χωρητικότητα
Το ίδιο ισχύει για τη χωρητικότητα.

0=Þ avP



Ισχύς στη γενική περίπτωση
tVv wsin0= )sin(0 qw -= tIi

)sin(sin00 qww -== ttVIvip

))2cos((cos002
1 qwq --= tVIp

qcos002
1 VIP -=

qenen cosVIP =
Το cosθ ονομάζεται συντελεστής ισχύος.


